

北醫新訊

北醫榮獲 2008 國家新創獎 研究成果備受肯定

(文／吳佳憲整理；圖／吳佳憲攝)



台北醫學大學三位教師鄧文炳教授、蔡行瀚教授，以及歐耿良副教授所率領的研究團隊，榮獲「2008 第六屆國家新創獎」三項大獎，北醫長年推動具創新性與技術性的研究，獲得評審高度肯定。

「國家新創獎」是由國家生技醫療產業策進會

(以下簡稱生策會)主辦，強調研發的「創新」與「技術」層面，為國內生技醫藥產業、學術單位創新研發的最高榮譽。

本屆國家新創獎「學術研究組」獲獎名單共十二名，其中三名為北醫教師，獲獎比例高於其他得獎單位，且是私立高教體系中唯一獲獎的學術單位。獲獎單位可享有生策會主辦的各項活動與資源，包括國家新創獎發表會、專業媒體廣宣活動、技術交流，以及產學合作研究。

北醫表示，校方一向重視研發成果的創新性，並藉此吸引企業與本校進行產學合作，「此次得獎，除了肯定本校研發成果的活潑與價值性，並且更加鼓勵教師積極朝向創新性研究方向發展，開拓商機，提升國內生技產業競爭力。」

備註：「2008 第六屆國家新創獎「學術研究組」北醫團隊獲獎名單」

1、台北醫學大學生醫植體暨微創醫療研究中心／歐耿良／表面多功能處理於生醫植體之研發與應用

2、臺北醫學大學組織工程暨基因治療實驗室／鄧文炳、章修綱、章修績、陳位存、羅文政、陳韋弘／生長因子複合物對於促進人體退化性脊椎間盤再生

3、臺北醫學大學／蔡行瀚／空中緊急救援系統

(詳細名單請上國家新創獎網站查詢：<http://www.innoaward.org.tw/>)

